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Bankverbindungen: 
Kreissparkasse Köln 033 001652 (BLZ 370 502 99) 
Raiffeisenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 07) 
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20) 
Postbank Köln 231 08-503 (BLZ 370 100 50) 
Steyler Bank GmbH 11 949 (BLZ 386 215 00) 

Einheitlicher Euro-Zahlungsverkehrsraum (SEPA): 
IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33 
IBAN DE27 3706 9707 1200 1780 13 Swift BIC: GENODED1SAM 
IBAN DE53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST 
IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF 
IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB 

Öffentliche Verkehrsmittel 
Haltestelle:  
Sankt Augustin-Markt 
Straßenbahn: 66 
Busse: 508, 517, 529, 535 

 

 
  

Der Bürgermeister 
 
 

Dienststelle 
Bürgermeister- und Ratsbüro 
Ratsbüro, Markt 1 
Auskunft erteilt: 
Herr Müller 

Zimmer: 
402 

Telefon (0 22 41)  243-0  Durchwahl: 394 
Telefax  (0 22 41)  243-430  Durchwahl: 77394
E-Mail-Adresse: thomas.mueller@sankt-augustin.de 
Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de 

Besuchszeiten 

 
Postanschrift: Stadtverwaltung  53754 Sankt Augustin 
 

An die 
Fraktionen 
im Rat der Stadt Sankt Augustin 
 
im Hause 
(per GroupWise) 
 
Herrn Günter Austria-Zink 
(per E-Mail) 
 

Rathaus 
montags: 
8.30 - 12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr,  
dienstags bis freitags: 
8.30 Uhr - 12.00 Uhr 

Bürgerservice (Ärztehaus) 
montags und donnerstags: 
7.30 Uhr – 18.00 Uhr, 
dienstags und mittwochs: 
7.30 Uhr – 14.00 Uhr, 
freitags: 7.30 Uhr – 12.00 Uhr 

 

Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen Mein Zeichen Datum 
            BRB-Mü.      14.06.2011 
 
 
Wiederbesetzung von Fachbereichsleitungen; 
Anfrage der FDP-Fraktion, Drucksachen Nr. 11/0191 vom 05.04.2011 zur Sit-
zung des Rates der Stadt Sankt Augustin am 13.04.2011 
 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt: 
 

1. Seit geraumer Zeit ist die Stelle der Fachbereichsleitung FB 6 unbesetzt. Wir 
bitten darzulegen, warum die gerade im Planungsprozess der "Urbanen Mitte" 
so wichtige Leitungsfunktion noch nicht wieder besetzt ist.  

 Wann ist mit einer Ausschreibung zu rechnen? 
 
Die zuletzt durchgeführte Ausschreibung verlief ergebnislos. Erfahrungsgemäß sollte 
zwischen der letzten und der zu wiederholenden Ausschreibung ein Zeitraum von 
etwa einem Jahr liegen, so dass zur Zeit geprüft wird, ob gegen Ende des Jahres 
2011 eine erneute Ausschreibung durchgeführt wird. 
 
 

2. Für die Fachbereiche 5 und 9 stehen Nachfolgebesetzungen an. Wir bitten um 
Sachstand hinsichtlich der Stellenausschreibungen sowie einer Einschätzung 
der Verwaltung, wann mit dem Dienstantritt der neuen Leitungspersonen ge-
rechnet werden kann. 

 
Der Haupt- und Finanzausschuss hat in seiner Sitzung am 25.05.2011 die Einstellung 
einer Fachbereichsleiterin (FB 5) und eines Fachbereichsleiters (FB 9) beschlossen. 
Die Stelle im FB 5 soll zum 01.09.2011 nachbesetzt werden; die Stelle im FB 9 vor-
aussichtlich zum 01.10.2011, spätestens aber zum 01.11.2011. 

 

___ ___ 



 - 2 - 
 
 

 
   
 

 
3. Kann die Verwaltung sicher stellen, dass für die Stellenausschreibung der FB 6 

und 9 (hier ggf. für eine erneute Ausschreibung) auch Ausschreibungen im 
Deutschen Architektenblatt erfolgen? 

 
Das Deutsche Architektenblatt erscheint als Printausgabe i.d.R. einmal monatlich 
(Januar + Februar sowie Juli + August Doppelausgabe) und hat einen sehr frühen 
Anzeigenschlusstermin (z.B. Erscheinungsdatum 02.05.2011, Anzeigenschluss: 
08.04.2011) 
Sofern eine Ausschreibung hier zwingend erfolgen soll, kann dies ggf. zu einer länge-
ren Dauer im Ausschreibungsverfahren führen. Mit dieser Konsequenz kann eine 
Veröffentlichung sicher gestellt werden. 
Daneben ist eine Veröffentlichung auch in der online-Version mit einer kürzeren Vor-
laufzeit möglich. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
In Vertretung 
 
 
Rainer Gleß 
Erster Beigeordneter 


